NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グルーブ

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

2025年5月19日

マルハニチロのフィッシュソーセージを買って、賞品が当たる! 「DHAで良い朝に!健康応援キャンペーン」 5月20日(火)より開始

マルハニチロ株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:池見 賢)は、「DHA入りリサーラソーセージ」シリーズならびに「おはだのごちそう D-HADA」をお買い上げいただいた方の中から、抽選で合計220名様に「選べる!良い朝グッズ」や「QUOカードPay」が当たるLINEキャンペーンを、2025年5月20日(火)から開始します。



■「DHAで良い朝に!健康応援キャンペーン」概要

(1) 応募期間 応募開始: 2025年5月20日(火) 0:00

応募終了: 2025年6月30日(月) 23:59

(2) 応募方法 ①キャンペーンサイトより、マルハニチロ公式LINEアカウントを友だちに追加。

②応募コースを選択後、対象商品を購入したレシートを撮影して登録。

※ レシート有効期間:2025年5月20日(火)~2025年6月30日(月)

③アンケートに回答して応募完了。

■キャンペーンサイトURL(2025年5月20日(火)00:00公開)

https://www.maruha-nichiro.co.jp/dha-sausage/25cp/

NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

(3) 賞品

貝の			
応募コース	賞品		当選者数
① 1個コース	QUOカードPay 1,000円分	** In the controlling is C QUOP Thy The Table of Projects is Quob = Projects in Table of Ta	200名様
	「選べる!良い朝グッズ」		
② 3個コース	以下商品より選んでご応募ください。		
	Oisix ギフトカードプレミアム 5,500円相当	Oisix	5名様
	京の米老舗 八代目儀兵衛 十二単「華ざかり」 (お米2合×9個)		5名様
	Toffy オーブントースター K-TS4-PA		5名様
	パナソニック 音波振動ハブラシ ドルツ EW-DM74		5名様

- ※画像はイメージです。
- ※賞品の内容には変更が生じる場合がございます。
- ※「QUOカードPay」は、スマートフォンの画面にバーコードを表示させて利用する前払式支払手段です。 スマートフォン以外の携帯電話およびタブレットではご利用できません。
- ※「QUOカードPay」には発行日より 3 年間の有効期限がございますのでご注意ください。

NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

> 〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

(4)対象商品

「DHA入りリサーラソーセージ」シリーズならびに「おはだのごちそう D-HADA」



DHA 入りリサーラ ソーセージω(オメガ)



DHA 入りリサーラ ソーセージ



DHA 入りリサーラ ソーセージやさしい塩味



おはだのごちそう D-HADA

青魚に多く含まれ、私たちの体に必須の脂肪酸であるDHAは、朝に摂取することでより効果的に中性脂肪の低減が期待できる(※)と示されています。本キャンペーンの対象商品であるマルハニチロのDHAを配合したフィッシュソーセージは、忙しい現代の食生活において、毎日の健康習慣や朝食メニューとして手軽に取り入れることができる商品です。

※発表実績: J Nutr Biochem, 52: 45-53. (2018)、国際フードファクター会議(ICoFF)(2019)、Nutrition, 90: 111247(2021)

(5) 当選発表 応募期間終了後、厳正なる抽選の上、マルハニチロ公式アカウントよりご当選者様へ 当選通知をお送りいたします。

■ (ご参考) 6月22日はDHAの日

マルハニチロはDHAの認知拡大のため、DHAの構造(6つのシス型の二重結合を含む22個の炭素鎖をもつ脂肪酸)に着目し、6月22日を「DHAの日」(※)と制定しました。

※一般社団法人 日本記念日協会 認定

以上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ メール koho@maruha-nichiro.co.jp